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NOTULEN bestuursvergadering Plaatselijk Belang Harfsen-Kring van Dorth (PB) 

Datum  4 oktober 2023, aanvang 19.30 uur te Hoeflo 
Aanwezig Wim Wichers, Ko Poot, Jan Smale, Deodata Strookappe. 
Afwezig:                Dennis van Eldik, Jan Addink. 

 
 

1. Inloop:  
De presentatie van fietsmaatjes m.b.v. beamer: 
Het gaat om samen genieten op een duofiets, juist voor mensen die niet meer zelfstandig kunnen fietsen. 
Daartoe is een intentieverklaring getekend. Goede informatie over de duofiets is te vinden op 
www.fietsmaatjes.nl. Er is ook een handboek voor fietsmaatjes en er worden trainingen gegeven, betaald 
door VWS. Er is inmiddels een vaste groep vrijwilligers, die getraind worden/zijn en die ook verzekerd zijn. 24 
gasten hebben aangegeven graag in aanmerking te komen voor fietsen met een vrijwilliger. 
Inmiddels is een werkgroep samengesteld die ervoor zorgt dat alles op een goede manier geregeld wordt en 
waarin de verschillende taken zijn onderverdeeld. Er is een uitgebreid en degelijk beleidsplan. De werkgroep 
werkt onder de paraplu van De Veldhoek. De officiële naam is ‘fietsmaatjes Harfsen’. De duofiets is bedoeld 
voor heel Harfsen en Kring van Dorth. Twee domeinnamen zijn inmiddels vastgelegd. 
 

2. Opening om 20.15 uur. 
 

3. De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 
 

4. Mededelingen/algemeen: 
- De voorzitter ontvangt spam met bedreigingen, als wij dat ook gaan ontvangen: negeren. 
- Ko gaat volgend jaar december met pensioen en gaat dan waarschijnlijk teveel weg om in het bestuur van 
PB te blijven. Het zou nog kunnen veranderen en dat Ko blijft, wat wij natuurlijk graag zouden zien. 
- De volgende vergadering is Jan S afwezig. 
 

5. De notulen d.d. 13 september 2023 worden ongewijzigd goedgekeurd 
 

6. De ingekomen post vanaf de 8e  september is besproken.  
 

7. Dorp: 
- Centrum: we zullen een herinneringsmail sturen aan de eigenaren van de panden in het centrum en vragen 
om contact. 
- Overleg over de woningbouw in Harfsen op 26 september met de wethouders:  
Wim en ik zijn bij gemeente geweest: 2 wethouders, de ideeën makelaar en 2 ambtenaren waren bij het 
gesprek aanwezig. We hebben onze zorg uitgesproken n.a.v. wat leeft in het dorp. Er werd positief 
gereageerd en meegedacht. 
- Behoud van de sportzaal voor het dorp: 
Er is gekozen om de coördinatie daarvan bij PB te leggen, vanwege het algemeen belang voor Harfsen. Op 
verzoek van de wethouder komt een kleine enquête. Op 25 oktober komt de commissie behoud sportzaal  

http://www.fietsmaatjes.nl/


 

2 
 

 

 
 
 
 
weer bijeen. PB gaat onderzoeken welke opties/mogelijkheden er zijn voor samenwerking tussen de kerk en 
Hoeflo, gezien beider problemen met verouderde gebouwen. 
 

8. Buitengebied, groen, speeltuinen: 
- Speeltuin bij de Veldhoek: de mail van de heer de Groot waarin verbazing over het werk van Schoneveld en 
verplaatsen bankje, alsmede de stand van zaken rond de toestellen in de speeltuin is beschreven, is door Ko 
beantwoord. De kabelbaan is afgekeurd en we vinden dat die weggehaald moet worden. Er zijn geen 
vrijwilligers voor onderhoud van deze speeltuin, zodat er geen andere opties zijn. 
- Voor de bermen is bij de gemeente een plan ingediend voor de biodiversiteit. De gemeente dient te 
handhaven en de bermen laten verschralen bij dit plan. De ecologiegroep geeft geen positieve reactie. 
Handhaving van het niet maaien van de bermen wordt niet gedaan. 
- We denken (maar hij is er nu niet) dat Jan Addink 17 oktober naar de bijenkomst veilig buitengebied gaat. 
- 26 oktober is in Lochem een bijeenkomst van groene vrijwilligers. In september is Ko naar de bijeenkomst 
geweest en toen vond een inventarisatie plaats om te weten hoeveel vrijwilligers er zijn in Lochem. Ko gaat 
26 oktober weer. 
 

9. Algemeen belang: 
- De Uitkijk: het onderwerp van Plaatselijk Belang voor nummer 4 is een oproep voor vrijwilligers niet alleen 
voor PB, maar in het algemeen belang van het dorp, geschreven door Ko voor 1 december. 
 

10. Vergadering  van 1 november 2023 voorbereiden op punten voor de wethouder en Diane: 
- veiligheid en begaanbaarheid voor voetgangers, m.n. ouderen en kinderen 
- buurtpreventie contact vanuit de gemeente met de beheerders van de WhatsApp groepen in de 
verschillende kernen. 
- contact vanuit de gemeente met PB zodra er statushouders in een kern worden geplaatst, i.v.m. hun 
opvang door het dorp. 
- hoe kunnen contacten met gemeenteambtenaren beter, sneller en degelijker?  
- huizenbouw 
- het onderhoud van de openbare ruimten. 
 

11. De lijst van aftreden bestuursleden wordt de volgende keer besproken. 
 

12. De actielijst is doorgenomen. 
 

13. Rondvraag:  
- Er zijn geen vragen. 
 

14. Sluiting van de vergadering is om 21.50 uur 
 
De volgende vergadering is 1 november 2023 om 19.30 uur  


